
В Кемеровской области пожилой человек из города Ленинска-Кузнецкого признан виновным в убийстве соседа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 68-летнему жителю города Ленинска-Кузнецкого. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2020 года обвиняемый, подкараулив, когда 58-летний сосед выйдет из дома на улицу, выстрелил в него из охотничьего ружья, попав ему в голову. От полученного огнестрельного ранения мужчина упал. После чего пенсионер ударил потерпевшего несколько раз лопатой по голове. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. После чего обвиняемый позвонил родственнице, которая работает в отделе полиции, и рассказал ей об убийстве. Прибывшая на место следственно-оперативная группа задержала злоумышленника. Следствием установлено, что соседи более 20 лет находились в конфликтных взаимоотношениях. Во время очередной ссоры 58-летний мужчина пригрозил отравить домашних животных обвиняемого. Последний решил убить соседа. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В рамках расследования уголовного дела мужчине проведена психолого-психиатрическая экспертиза.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1537540>